

为老兵送衣物,陪老兵说说话,给老兵做顿饭……

关爱抗战老兵暖冬行动期待市民参与

□记者 王春霞

本报讯 寒冬就要来临,绝大多数家住农村的抗战老兵冬季取暖很成问题,而严寒对于这些高龄老人来说,是每年都要面对的艰难的坎儿。本报决定联合关爱抗战老兵平顶山群开展关爱抗战老兵暖冬行动,如果您愿意为老兵捐款送物,或者愿为活动提供车辆支持,或者想陪老兵说说话,给老兵做顿饭,那么请与我们联系,让我们一起把关爱送到老兵身边。

近两年来,本报对抗战老兵这一特殊群体给予了特别关注,进行了大量报道,在社会上引起强烈反响。我们多次刊发寻找鹰城抗战老兵的消息,并于2013年7月推出“我的抗战——走访鹰城抗战老兵”系列报道;同年7月19日,《新周刊》创始人孙冕和影视明星邓超专程来平,与志愿者一起探望鹰城抗战老兵,晚报进行了跟踪报道;今年9月9日,12位老兵相聚鹰城,本报再次推出一组报道致敬抗战老兵。

关爱抗战老兵平顶山群志愿者“三乐”告诉记者,截至目前,志愿者探访到的平顶山籍抗战老兵已有150多位,多数住在偏远的农村,孤独贫困者较多,年龄最小的84岁,最大的已105岁。自从2011年8月我市志愿者开始探访尚存老兵算起,至今已有30余位老兵离世。

就在10月15日,关爱抗战老兵平顶山群里发布了一则讣告:“湛河区抗战老兵宋德清因病于今日凌晨3时归队,享年90岁。老兵,一路走好!”正如群里志愿者所说,“老兵走得越快,关爱急需加力!”

“每当得知找到的老兵去世的消息,志愿者们都很心痛。我们的工作就是与时间赛跑。”志愿者“龙哥”说,“志愿者去看望老兵时,可以陪他们说说话,为他们铺铺床叠叠被,或者做顿饭,这些能给老兵们精神上的温暖,也是一种关爱。”

北京互助老兵论坛的志愿者近日发消息说,在一家爱心企业的支持下,他们特意为贫困抗战老兵制作了一批棉褥子,决定给平顶山籍的抗战老兵寄来90条。此前,由爱心志愿者捐赠的帽子、拐杖,市老促会捐赠的助听器,书法家为抗战老兵们题写的“民族英雄”匾额,爱心志愿者为抗战老兵拍摄并放大装裱的照片等物品尚未送完,也需要一并送达。

由于我们的志愿者人数较少,又缺少车辆,特别希望更多的志愿者参与进来,提供车辆支持,并利用闲暇时间为老兵们送去温暖和关爱。

如果爱心市民想参加关爱抗战老兵暖冬行动,为老兵们捐款捐物或者提供爱心车辆,可以通过以下两种方式与我们联系:本报热线电话 4940000或QQ(800019008);关爱抗战老兵平顶山群(群号:8913854)。您也可以直接把捐款汇至关爱抗战老兵平顶山群公益账号(开户行:中国银行6217858000017512572,户名王国平),请注明“关爱抗战老兵暖冬行动”。



断臂掉落在黑熊笼中。(图片已作技术处理)



男童在郑州市骨科医院接受了截肢手术。(图片由亲属提供)

市河滨公园动物园惊现猛兽伤人惨剧

男童右臂被黑熊咬断

已在郑州市骨科医院接受截肢手术,正在进一步治疗中

□记者 王桂星

本报讯 10月18日下午,市河滨公园动物园内发生猛兽伤人事件,一男童在铁笼前近距离接触黑熊时被黑熊咬断右臂。事情发生后,园方迅速将受伤男童送诊抢救。目前,受伤男童正在郑州接受治疗。

10月18日下午3时30分左右,记者接到报料后迅速赶到动物园内。伤人黑熊依然在笼内若无其事地来回走动,笼前的铁丝网和钢筋上残留着点点血迹。齐腰高的钢筋护栏距铁笼约1米远,二者之间的水泥地上血迹斑斑。

据目击者赵女士介绍,黑熊伤人发生在当天下午3时左右,她正在附近游玩,突然听到

叫喊声,扭头一看,发现一位五六十岁的男子正在不远处的铁笼前拉着一位男童向外扯,笼内的黑熊咬着男童的右臂。男童被拉离铁笼时,右臂已经被黑熊咬断,断臂留在笼内。见此情景,在场的多位游客急忙拨打了120。

“孩子看起来有八九岁的样子,可能是过度惊吓的缘故,当时并没有哭,跟着大人走出20多米远后才哭出声来。”说起当时的情形,赵女士叹息不已。

附近几位游客也在议论黑熊伤人事件,一位目击者称,受伤男童是和家中老人一起来动物园的,至于男童是如何越过护栏来到铁笼前的,在场游客无人

看清。

市河滨公园动物园一程姓负责人告诉记者,事情发生后,园方立即找来饲养员,把伤人黑熊赶到一边,抢出了受伤男童留在笼内的断臂,并派专人与受伤男童家人一起把孩子送往医院救治,垫付了医疗费。这位负责人说,为避免猛兽伤人,园方在园内设置了防护网、防护栏,并在园内多处设置了“猛兽伤人,请勿靠近”“禁止投喂”警示牌,没想到还是发生了这样的惨剧。这位负责人表示,园方会全力帮助救治受伤男童。

当天下午4时20分左右,记者赶到受伤男童就诊的解放军152医院。受伤男童躺在病床上正在输液,断臂处裹着厚

厚的纱布。受伤男童的父亲蹲在病床前低声哭泣。医护人员告诉记者,受伤男童断臂处伤情复杂,接上断臂比较困难。

为争取保住右臂,受伤男童家属与医护人员协商后,决定将其转往郑州医治。经过紧张准备,约5分钟后,医护人员把受伤男童抬上救护车转诊郑州。

受伤男童的奶奶告诉记者,受伤男童家住市区姚电大道附近,今年9岁,上小学三年级。

昨天下午,记者从郑州市骨科医院受伤男童亲属处得知,因断臂伤口处组织坏死严重无法接肢,10月18日夜,断臂男童接受了截肢手术,目前正在进一步治疗中。

线索提供:赵女士

为你而省

[全场家电7折起]
[满千减百]

苏宁全品狂欢 省到底

10月22日-10月26日 苏宁百日会战大收官

套购满6800元 送液晶电视
套购满16800元 送全自动洗衣机
套购满29800元 送数码相机/液晶电视

iPhone 6 岂止于大 苏宁现已正式发售

4.7英寸 iPhone 6 5.5英寸 iPhone 6 Plus

开源路旗舰店:2869193 开源路步行街北20米 中兴路旗舰店:2869161 中兴路平声影剧院向北50米